



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO
DIVISÃO DE APOIO À PÓS-GRADUAÇÃO



ERRATA 01

EDITAL UFU/PROPP 005/2012

PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPP) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), amparada no artigo 248 da Resolução 02/2008 do Conselho de Graduação retifica o Edital UFU/PROPP 005/2012.

1. No item 6.1.5 onde se lê “Haverá prova de Conhecimento Técnico em Informática com 4 (quatro) questões de múltipla escolha para a função **administrativo** e 4 (quatro) questões de múltipla escolha para a função **informática**, valendo 05 pontos cada questão.”

Leia-se “Haverá prova de Conhecimento Técnico em Informática com 4 (quatro) questões de múltipla escolha para a função **administrativo** e 7 (sete) questões de múltipla escolha para a função **informática**, valendo 05 pontos cada questão.”

Uberlândia, 23 de março de 2012.

Alcimar Barbosa Soares

Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação